



## **Липчанин подозревается в применении насилия в отношении сотрудника полиции**



СО по Правобережному округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области возбуждено уголовное дело в отношении 45-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, днем 16 мая 2015 года в городе Липецк подозреваемый, переходивший проезжую часть в неположенном месте, на просьбу инспектора ДПС проследовать с ним к служебному автомобилю для составления протокола об административном правонарушении, оказал сотруднику полиции сопротивление, причинив ему телесное повреждение в виде закрытого перелома пальца правой кисти.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Максимальное наказание за данное преступление, предусмотренное УК РФ, лишение свободы



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

сроком до пяти лет.

09 Июня 2015

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/935496>